
 

Vaje za spomin #004 

Avtorica: Petra Čelik, dipl. del. terapevt 

Objavljeno: www.zlataleta.com/kat/spomin  

 V VSAKI VODORAVNI VRSTI JE PO NEKAJ PAROV SOSEDNJIH ŠTEVIL, 

KATERIH VSOTA JE 9 (PODČRTAJ PARE, npr. 8+1) 

810459356367400 

749204185721632 

                                     154281097233642              število rešitev 

 

 V BESEDILU PREŠTEJ ČRKO a IN o. 

Sobe so opremljene z domsko opremo. Stanovalci jih lahko dodatno opremijo s slikami,okraski, 
osebnimi predmeti itd. V sobi imajo lahko svojo televizijo ali radio, anteno pa postavijo v dogovoru s 
hišnikom.  

A=                  O= 

 

 DOPOLNI VRZELI IN SESTAVI BESEDO (lahko napišete več besed) npr.S r e k A 

B S        R V    D  A     V R    S O    K A 

 

 SEŠTEJ POSAMEZNA ŠTEVILA (7654=22) katera vsota je največja? 

37583=                         86429=                       97997=               9788399= 

48731=                         85538=                       85379=               7319917= 

 

 ZRCALNO PRERIŠI SPODNJO SLIKO 

 

 

 

 

 

 

 

 IZ BESEDE REKONSTRUKCIJA SESTAVI NOVE BESEDE, 

POIŠČI JIH VSAJ 10 (posamezno črko lahko v besedi uporabiš le enkrat npr.: korist) 

  

 


